
2022～2023中级软考考试题库及答案 

 

1. 在学习中让学生自主操作使用"几何画板"不能对知识进行深度拓展 

 

正确答案： 

错误 
 

2. 在客户关系管理 (CRM )系统将市场成效的克星管理立理念通过信息技术的手段集成在 

软件上，能够帮助企业构建良好的的客户关系。一下关于 CRM 系统的陈述中错误的是 () 

 

A.销售自动化是 CEM 系统中最基本的版块 

B.营销自动化作为销售自动化的扩充，包括营销计划的编制和执行、计划结构分析 

C.CEM 系统能够 ERP 系统在财务、制造、库存等环节进行连接，但两者关系相对松散， 

一般不会形成闭环结构 

D.客户服务于支持是 CRM 系统的重要功能。目前，客户服务与支持的主要手段是通过呼 

叫中心和互联网来实现 

正确答案： 

  C   
 

3. 目前基于对称密钥体制的算法主要有。() 

 

A.RSA 

B.DES 

C.AES 

D.DSA 

正确答案： 

  BC   
 

4. 某系统由 3个部件构成，每个部件的千小时可靠度都为 R,该系统的千小时可靠度为(1-

(1-R)2)R,则该系统的构成方式是()。 

 

A.3 个部件串联 

B.3 个部件并联 

C.前两个部件并联后与第三个部件串联 

D.第一个部件与后两个部件并联构成的子系统串联 

正确答案： 

  C   
 

5. 下列情形之一的程序，不应当被认定为《中华人民共和国刑法》规定的“计算机病毒

等破坏性程序”的是：()。 

 

A.能够盗取用户数据或者传播非法信息的 

B.能够通过网络、存储介质、文件等媒介，将自身的部分、全部或者变种进行复制、传

播，并破坏计算机系统功能、数据或者应用程序的 

C.能够在预先设定条件下自动触发，并破坏计算机系统功能、数据或者应用程序的 



D.其他专门设计用于破坏计算机系统功能、数据或者应用程序的程序 

正确答案： 

     
 

6. 病毒的引导过程不包含() 

 

A.保证计算机或网络系统的原有功能 

B.窃取系统部分内存 

C.使自身有关代码取代或扩充原有系统功能 

D.删除引导扇区 

正确答案： 

  D   
 

7. 有的 Web 应用登陆界面允许攻击者暴力猜解口令，在自动工具与字典表的帮助下，可

以迅速找到弱密码用户。() 

 

正确答案： 

   
 

8. SynFlood 攻击的现象有以下哪些?() 

 

A.大量连接处于 SYN_RCVD 状态 

B.正常网络访问受阻 

C.系统资源使用率高 

正确答案： 

  ABC   
 

9. 病毒能隐藏在电脑的 CMOS 存储器里。() 

 

正确答案： 

   
 

10. 冒充信件回复、假装纯文字 ICON、冒充微软雅虎发信、下载电子贺卡同意书、是使用

的叫做字典攻击法的方法。() 

 

正确答案： 

   
 

11. 白板中，文档页面中的元素可以像 PPT 一样设置播放顺序。() 

 

正确答案： 

错误 
 

12. 高效课堂评价的指标包括 

 



A.参与率 

B.精彩度 

C.含金量 

D.以上都对 

正确答案： 

  D   
 

13. 你的组织正在开始着手一个新的项目，配备了虚拟项目小组。根据过去的经验，你认

识到矩阵环境下的小组成员有时对职能经理的配合超过对项目经理的配合。因此，你决定

制定 ; 

 

A.项目计划 

B.项目章程 

C.项目范围说明 

D.人力资源管理计划 

正确答案： 

  B   
 

14. 连接 MySQL 后选择需要的数据库 DB_NAME?以下哪些方法是对的() 

 

A.连接后用 USEDB_NAME 选择数据库 

B.连接后用 SETDB_NAME 选择数据库 

C.用 mysql-hhost-uuser-pDB_NAME 连接数据库 

D.用 mysql-hhost-uuser-p-TDB_NAME 连接数据库 

正确答案： 

  AC   
 

15. 网站是由网页集合而成的，而网页是 HTML 文件。() 

 

正确答案： 

错误 
 

16. 与另一台机器建立 IPC$会话连接的命令是()。 

 

A.netuser\\192.168.0.1\IPC$ 

B.netuse\\192.168.0.1\IPC$user:Administrator/passwd:aaa 

C.netuser\192.168.0.1IPC$ 

D.netuse\\192.168.0.1\IPC$ 

正确答案： 

     
 

17. TCP/IP 模型与 OSI 参考模型的不同点在于 TCP/IP 把表示层和会话层都归于应用层，

所以 TCP/IP 模型从下至上分为五层：物理层，数据链路层，网络层，传输层和应用层。() 

 

正确答案： 



   
 

18. 云盘除了可以存储资料外还可以有选择的共享资料 

 

正确答案： 

正确 
 

19. 网络学习空间只属于技术领域范畴的概念。() 

 

正确答案： 

错误 
 

20. 关于 QQ 系统的描述中，正确的是() 

 

A.多次登录使用同一个会话密钥 

B.服务器保存好友列表 

C.QQ 客户机之间通信仅可使用 TCP 协议 

D.聊天信息明文传输 

正确答案： 

  B   
 

21. 你正在进行一个通信项目。有关产品和系统的要求已经确定并得到了客户，管理阶层

和其它股东的同意。 工作正在按照时间表进行之中。 到目前各方对进展似乎都很满意。 

你得知一项新的政府管理方面的要求将会引起项目的一个绩效指标的变更。为使这个变更

包括在项目计划之中，你应该： 

 

A.召集一次变更控制委员会会议 

B.改变工作分解包，项目时间表和项目计划以反映该管理要求 

C.准备变更请求 

D.通知受到影响的股东将要对项目立即采取的新计划 

正确答案： 

  C   
 

22. 著名的橘皮书指的是()。 

 

A.可信计算机系统评估标准(TCSEC) 

B.信息安全技术评估标准(ITSEC) 

C.美国联邦标准(FC) 

D.通用准则(CC) 

正确答案： 

     
 

23. 在信息安全领域，CIA 通常是指：保密性.完整性和可用性。 

 

正确答案： 



正确 
 

24. SHAI 算法的消息摘要长度是()位 

 

A.128 

B.160 

C.256 

D.512 

正确答案： 

  B   
 

25. TCP/IP 模型从下至上分为四层：物理层，数据链路层，网络层和应用层。() 

 

正确答案： 

   
 

26. Moodle 中学生只可以提交一个作业。 

 

正确答案： 

错误 
 

27. 在教师网络研修中，什么方式最适合教师的提高 

 

A.专家指导 

B.同伴互助 

C.自我监督 

D.学校激励 

正确答案： 

  D   
 

28. 在对一个企业进行信息安全体系建设中，下面哪种方法是最佳的?() 

 

A.自下而上 

B.自上而下 

C.上下同时开展 

D.以上都不正确 

正确答案： 

     
 

29. 在 Premiere 中，对音频的调节可分为“素材”调节和()调节。 

 

A.调音台 

B.声音 

C.时间线 

D.轨道 



正确答案： 

  A   
 

30. 下列措施不能增强 DNS 安全的是()。 

 

A.使用最新的 BIND 工具 

B.双反向查找 

C.更改 DNS 的端口号 

D.不要让 HINFO 记录被外界看到 

正确答案： 

     
 

31. Oracle7.2 之前的数据库连接用户名和密码在网络传输时是不进行加密的，为了要和

旧版本兼容 Oracle 数据库 9.02 存在 DBLINK_ENCRYPT_LOGIN 参数用来调节数据库连接时

用户名和密码的加密特性，以下说法正确的是：()。 

 

A.DBLINK_ENCRYPT_LOGIN 为 TRUE 时，数据库连接加密用户名和密码 

B.DBLINK_ENCRYPT_LOGIN 时，数据库连接不加密用户名和密码 

C.DBLINK_ENCRYPT_LOGIN 为 FALSE 时，如果加密的数据库连接失败，会尝试不加密的连接 

D.DBLINK_ENCRYPT_LOGIN 为 TRUE 时，加密的数据库连接失败，也不会尝试不加密的连接 

正确答案： 

  ACD   
 

32. 在进行项目可行性分析时，需要在()过程中针对投入 /产出进行对比分析， 以确定

项目的收益率和投资回收期等。 

 

A.经济可行性分析 

B.技术可行性分析 

C.运行环境可行性分析 

D.法律可行性分析 

正确答案： 

  A   
 

33. 当用户在 FlashPlayer 中右击(Windows)或按住 Control键单击(Macintosh)且未加载

文档时，FlashPlayer还会显示一个错误上下文菜单。 

 

正确答案： 

正确 
 

34. 在 Excel 中，表格线都是固定的，无法进行修改设置。 

 

正确答案： 

错误 
 



35. 书名号《》可以在任何搜索引擎中使用。() 

 

正确答案： 

错误 
 

36. 课堂讲授需要有一个课件将上课内容完整呈现出来。 

 

正确答案： 

错误 
 

37. 合同变更处理的首要原则是( )。 

 

A.公平合理 

B.经济利益优先 

C.安全环保 

D.甲方优先 

正确答案： 

  A   
 

38. 关于交换式以太网的描述中，正确的是() 

 

A.核心设备是集线器 

B.需要执行 IP 路由选择 

C.数据传输不会发生冲突 

D.基本数据单元是 IP 分组 

正确答案： 

  C   
 

39. 信息安全从社会层面来看，反映在()这三个方面。 

 

A.网络空间的幂结构规律、自主参与规律和冲突规律 

B.物理安全、数据安全和内容安全 

C.网络空间中的舆论文化、社会行为和技术环境 

D.机密性、完整性、可用性 

正确答案： 

  C   
 

40. ()不是进行项目质量保证采用的方法和技术。 

 

A.制定质量保证规划 

B.质量活动分解 

C.建立质量保证体系 

D.统计抽样 

正确答案： 



  D   
 

41. 以下关于大型复杂项目和多项目管理的叙述中，不正确 的是()。 

 

A.大型复杂项目必须建立以过程为基础的管理体系 

B.为了确保大型复杂项目的过程制度起到预期作用，必须 在项目团队内部建立统一的体

系， 包括制定过程、 计划过程、 执行过程 

C.大型复杂项目的项目过程确定后，再制定项目计划 

D.大型 IT 项目大都是在需求不十分清晰的情况下开始的， 所 以项目自然分成需求定义

和需求实现两个主要阶段 

正确答案： 

  B   
 

42. 以下关于文档管理的描述中，( )是正确的。 

 

A.程序源代码清单不属于文档 

B.文档按项目周期角度可以分为开发文档和管理文档两大类 

C.文档按重要性和质量要求可以分为正式文档和非正式文档 

D.《软件文档管理指南》明确了软件项目文档的具体分类 

正确答案： 

  C   
 

43. Web 服务器一般省缺不允许攻击者访问 Web根目录以外的内容，内容资源不可以任意

访问。 

 

正确答案： 

正确 
 

44. 局域网交换机的多个() 有自己的专用带宽，并且可以连接不同的网段，可并行工作 

从而大大提高了信息吞吐量。 

 

A.端口 

B.插槽数 

C.堆叠单元 

D.缓冲区 

正确答案： 

  A   
 

45. 关系模型由__、__、__三部分组成。 

 

正确答案： 

    关系的数据结构关系操作集合关系的完整性约束  

   
 



46. 基于项目的教学中，学生自我管理，实施自主学习 

 

正确答案： 

正确 
 

47. 如果要制作统计图表插图适合采用上述的哪种类型的软件? 

 

正确答案： 

    图形编辑软件(如 Illustrator)  

   
 

48. “一次一密”属于序列密码的一种。() 

 

正确答案： 

   
 

49. 下列哪种攻击不是针对统计数据库的()? 

 

A.小查询集合大查询集攻击 

B.中值攻击 

C.跟踪攻击 

D.资源解析攻击 

正确答案： 

     
 

50. 假如在计算机里有关于“串联和并联”的资料“source.zip”，但是却打不开，弹出

的窗口显示“找不到匹配的软件打开目标文件”，WinRAR 可以解决以上问题 

 

正确答案： 

正确 
 

51. sybase 数据库文件系统需要哪些裸设备?(ABCD) 

 

A.master 

B.proce 

C.data 

D.log 

正确答案： 

  ABCD   
 

52. 在无线通信领域，现在主流应用的是第四代( 4G)通 信技术， 其理论下载速率可达

到 ()Mbps (兆比特每秒) 。 

 

A.2.6 

B.4 



C.20 

D.100 

正确答案： 

  D   
 

53. 在 Excel 中，可以设置某一区域允许用户编辑，其余区域保护 

 

正确答案： 

正确 
 

54. 当 Photoshop 编辑图像时，使用减淡工具可以达到使图像中某些区域变暗的目的。 

 

正确答案： 

错误 
 

55. 在思维导图中，对相应的主题分别执行“从主题新建幻灯片”操作，其中创建幻灯片

的个数即为演示文稿中实际幻灯片个数。 

 

正确答案： 

正确 
 

56. 私网地址用于配置本地网络、下列地址中属于私网地址的是?() 

 

A.100.0.0.0 

B.172.15.0.0 

C.192.168.0.0 

D.244.0.0.0 

正确答案： 

     
 

57. 项目使用的三维动画制作软件提供了六种灯光：泛光灯、目标聚光灯、自由聚光灯、

目标平行光、自由平行光、天光灯。要模拟透过窗户的阳光，最适合采用哪种灯光? 

 

正确答案： 

    目标平行光  

   
 

58. 状态检测防火墙检测每一个通过的网络包，或者丢弃，或者放行，取决于所建立的一

套规则。() 

 

正确答案： 

   
 

59. 除了哪项以外均为班子建设的技术 

 



A.通过户外活动改善班子成员间的人际关系 

B.奖励和认可制度 

C.启动会议 

D.由项目经理调和班子的冲突 

正确答案： 

  D   
 

60. 网络地址端口转换(NAPT)与普通地址转换有什么区别?() 

 

A.经过 NAPT 转换后，对于外网用户，所有报文都来自于同一个 IP地址 

B.NAT 只支持应用层的协议地址转换 

C.NAPT 只支持网络层的协议地址转换 

D.NAT 支持网络层的协议地址转换 

正确答案： 

  AD   
 

61. 以下有关自治系统的说法中， 错误的是() 

 

A.自治系统内使用同一公共路由选择策略。 

B.自治系统内部的路由选择称为域内路由选择； 自治系统之间的路由选择称为域间路由

选择。 

C.自治系统将 Internet 的路由分成两层：内层路由和外层路由。 

D.自治系统的核心是路由选择的“自治”。 

正确答案： 

  C   
 

62. 根据《中华人民共和国政府采购法》，()应作为政府 采购的主要方式。 

 

A.公开招标 

B.邀请招标 

C.竞争性谈判 

D.询价 

正确答案： 

  A   
 

63. 为了保证安全性，密码算法应该进行保密。 

 

正确答案： 

错误 
 

64. ()主要指能力倾向、个性特征、性别、兴趣爱好等方面的差异。 

 

A.学习差异 

B.学习需要 

C.异质 



D.同质 

正确答案： 

  C   
 

65. 下面操作系统中，哪些是 UNIX 操作系统?() 

 

A.Red-hatLinux 

B.NovellNetware 

C.FreeBSD 

D.SCOUnix 

正确答案： 

  CD   
 

66. 对计算机系统有影响的腐蚀性气体大体有如下几种：() 

 

A.二氧化硫 

B.氢化硫 

C.臭氧 

D.一氧化碳 

正确答案： 

  ABCD   
 

67. 学期末或学年末进行的各科考试,考核属于诊断性评价 

 

正确答案： 

错误 
 

68. 为了让学生掌握好正确的鞍马动作，李老师在示范完鞍马动作后，又录制了学生们跳

鞍马的动作，然后播放给学生们看并纠正其中的错误动作，请问这属于 

 

A.学生技能的个别指导 

B.学生技能的合作学习 

C.学生技能的训练与指导 

D.学生技能的演示与讲解 

正确答案： 

  C   
 

69. 为培养学生的自主学习能力，在提供学习指导时，教师无论如何都不能将正确答案直

接告诉学生。() 

 

正确答案： 

错误 
 

70. 教师应根据教学目的、教学类型等因素合理选择技术支持工具与资源，下列工具与资

源较适合用于讲授型教学的是 



 

A.Prezi 

B.wiki 

C.问卷反馈系统 

D.云盘 

正确答案： 

  A   
 

71. 我们使用 Word 编辑教案时，按 Alt 键可使插入点从一个单元格移到下一个单元格。 

 

正确答案： 

错误 
 

72. 在 Windows 中，若在某一文档中连续进行了多次剪切操作，关闭该文档后，"剪贴板"

中存放的是空白。 

 

正确答案： 

错误 
 

73. 课堂导入中多媒体的使用可以增加学生的感观体验。() 

 

正确答案： 

正确 
 

74. 提倡自我激励、自我调节、情感教育、真实性评定、合作学习等主张的是认知主义理

论。() 

 

正确答案： 

错误 
 

75. 许多黑客利用软件实现中的缓冲区溢出漏洞进行攻击，对于这一威胁，最可靠的解决

方案是()。 

 

A.安装防火墙 

B.安装用户认证系统 

C.安装相关的系统补丁软件 

D.安装防病毒软件 

正确答案： 

  C   
 

76. 安全审计就是日志的记录。() 

 

正确答案： 
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